

Date : 22-06-2017

Time : 13:50

Headlines

- ☆ AIADMK کے دونوں گروپوں نے NDA کے صدارتی امیدوار رام ناتھ کووند کی حمایت کرنے کا اعلان کیا ہے۔
- ☆ مغربی بنگال کے گورنر کیسری ناتھ ترپاٹھی کو بہار کے قائم مقام گورنر کی حیثیت سے حلف دلایا گیا ہے۔
- ☆ آر جے ڈی کے سربراہ لالو پرساد سرکاری خزانے سے غیر قانونی طور پر رقم نکالنے کے 3 معاملوں کے سلسلے میں رانچی میں سی بی آئی کی عدالت میں پیش ہوئے ہیں۔
- ☆ جموں و کشمیر کے پلوامہ ضلعے میں ایک جھڑپ کے دوران تین دہشت گرد مارے گئے ہیں۔
- ☆ مدھیہ پردیش سرکار نے مندسور ضلعے میں کسانوں کے ایچی ٹیشن کے دوران حالات پر قابو پانے میں ناکام رہنے کی بنا پر 3 اہلکاروں کو معطل کر دیا ہے۔
- ☆ کے سری کانت اور B.Sai Praneeth آسٹریلیائی اوپن سپر سیریز بیڈمنٹن ٹورنامنٹ کے کوارٹرفائنل میں پہنچ گئے ہیں۔

Kovind Support

تمل ناڈو میں AIADMK کے دونوں گروپوں نے این ڈی اے کے صدارتی امیدوار رام ناتھ کووند کی حمایت کرنے کا اعلان کیا ہے۔ سابق وزیر اعلیٰ O.Paneerselvam کی قیادت والی AIADMK Puratchi Thalavi Amma گروپ نے جناب کووند کی حمایت کرنے کا اعلان کیا ہے۔ اس سے پہلے وزیر اعلیٰ E. Palaniswami کی سربراہی والے AIADMK گروپ نے بھی اُن کی حمایت کا اعلان کیا تھا۔ جناب Paneerselvam نے آج چنئی میں اخباری نمائندوں سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ان کے گروپ نے بی جے پی کے صدر امت شاہ کی درخواست پر جناب رام ناتھ کووند کی حمایت کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

Opposition Meeting

اپوزیشن پارٹیوں کی آج نئی دلی میں میٹنگ ہوگی، جس میں آئندہ صدارتی چناؤ کے لیے وہ اپنے امیدوار کے بارے میں تبادلہ خیال کریں گی۔ کانگریس صدر سونیا گاندھی میٹنگ کی صدارت کریں گی۔ اس سے پہلے کانگریس نے کہا تھا کہ بی جے پی نے جناب کووند کو صدارتی امیدوار بنانے کا یکطرفہ طور پر فیصلہ کیا ہے۔ لوک سبھا کی سابق اسپیکر اور کانگریس رہنما میرا کمار صدر کے عہدے کے لیے اپوزیشن کی امیدوار ہو سکتی ہیں۔ اسی دوران جے ڈی یو کے ترجمان کے سی تی اگی نے کہا ہے کہ اُن کی پارٹی میٹنگ میں شامل نہیں ہوگی، کیونکہ وہ پہلے ہی NDA کے امیدوار کی حمایت کرنے کا فیصلہ کر چکی ہے۔ تاہم آر جے ڈی کے سربراہ لالو پرساد نے واضح طور پر کہا ہے کہ اُن کی پارٹی اپوزیشن کے فیصلے کے ساتھ ہے۔ ٹی آر ایس اور بی جے ڈی جیسی پارٹیاں پہلے ہی این ڈی اے امیدوار کی حمایت کا اعلان کر چکی ہے۔ صدر کا چناؤ اگلے مہینے کی 17 تاریخ کو ہوگا۔

Bihar-Governor

مغربی بنگال کے گورنر کیسری ناتھ ترپاٹھی نے آج بہار کے کارگزار گورنر کی حیثیت سے حلف لے لیا ہے۔ پٹنہ ہائی کورٹ کے

چیف جسٹس راجندر مینن نے پٹنہ میں راج بھون میں منعقد ایک سادہ تقریب میں انہیں گورنر کے عہدے کا حلف دلایا۔ رام ناتھ کووند کے استعفیٰ کے بعد گورنر کا عہدہ خالی ہو گیا تھا۔ جناب کووند کو NDA کا صدارتی امیدوار بنایا گیا ہے۔ اس موقع پر وزیر اعلیٰ نیش کمار، نائب وزیر اعلیٰ تجسوی پرساد یادو اور اپوزیشن لیڈر پریم کمار بھی موجود تھے۔

Lalu-Fodder Scam

RJD سربراہ لالو پرساد یادو Doranda، دمکا اور دیوگر کے سرکاری خزانوں سے غیر قانونی طور پر رقومات نکلوانے کے تین کیسوں کے سلسلے میں آج رانچی میں CBI کی ایک عدالت میں پیش ہوئے۔ عدالتی کارروائی کے بعد لالو پرساد کے وکیل نے نامہ نگاروں کو بتایا کہ عدالت میں 36 دفاعی گواہوں کی ایک فہرست پیش کی گئی ہے۔ جج شیوپال سنگھ نے یہ درخواست منظور کر لی ہے اور اس مہینے کی 29 تاریخ سے شروع ہونے والی اگلی تاریخ سے گواہوں کے بیانات ریکارڈ کرانے کا حکم دیا ہے۔ بہار کے سابق وزیر اعلیٰ جگن ناتھ مشرا بھی چارہ گھپلہ کیس کے سلسلے میں عدالت میں پیش ہوئے۔ انہیں لالو پرساد یادو اور 43 دیگر کے ساتھ دمکا کے خزانے سے غیر قانونی طور پر تین کروڑ 13 لاکھ روپے نکلوانے کا ملزم بنایا گیا ہے۔ ایک دوسرے کیس میں دیوگر خزانے سے غیر قانونی طور پر لگ بھگ 90 لاکھ روپے نکلوانے کے معاملے میں لالو پرساد اور جگن ناتھ مشرا، 28 دیگر افراد کے ساتھ ملزم ہیں جبکہ تیسرا کیس رانچی کے Doranda خزانے سے غیر قانونی طور پر رقومات نکلوانے سے متعلق ہے۔

I&B Secretary

جناب این کے سنہا اطلاعات و نشریات محکمے کے نئے سکریٹری ہوں گے۔ وہ اے جے مٹل کی جگہ یہ عہدہ سنبھالیں گے جنہیں عملے اور تربیت محکمے کا نیا سکریٹری بنایا گیا ہے۔ ادھر جناب راجو Gauba پہلی ستمبر سے نئے داخلہ سکریٹری کی حیثیت سے ذمہ داری سنبھالیں گے۔ وہ 30 اگست کو راجو Mehrishi کے عہدے کی مدت پوری ہونے کے بعد یہ عہدہ سنبھالیں گے۔

GST-Registration

سرکار نے کہا ہے کہ GST کے تحت آبکاری محصول، سروس ٹیکس اور VAT ادا کرنے والوں کے رجسٹریشن کے لیے اس مہینے کی 25 تاریخ سے ایک نئی ونڈو پھر سے کھولی جائے گی۔ مالیے کے محکمے میں سکریٹری Hasmukh Adhia نے نامہ نگاروں سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ تاجر اور کاروباری لوگ GSTN ویب سائٹ پر اپنا اندراج کرا سکتے ہیں۔ اندراج کے 2 دوڑ پہلے ہی ہو چکے ہیں۔ GST پر اگلے مہینے کی پہلی تاریخ سے عمل ہونا ہے۔

J&K-Killed

جموں و کشمیر کے پلوامہ ضلع میں کل رات دیر گئے فوج اور پولیس کی ایک مشترکہ ٹیم نے تین دہشت گردوں کو گولی مار کر ہلاک کر دیا۔ پولیس کے مطابق گھنی آبادی والے علاقے میں واقع ایک مکان میں تین دہشت گردوں کے چھپے ہونے کے بارے میں خفیہ اطلاع ملنے پر کل شام Kakapora علاقے میں یہ تصادم ہوا۔ اس واقعے میں فوج کے ایک افسر کو معمولی زخم آئے ہیں۔

ڈائریکٹر جنرل پولیس SP Vaid نے آکاشانی کو بتایا کہ مارے گئے دہشت گردوں کی شناخت اور اُن کی تنظیم کے بارے میں پتہ لگایا جا رہا ہے۔ اس واقعے کے بعد حکام نے پلوامہ ضلعے میں انٹرنیٹ خدمات معطل کر دی ہیں۔

J&K-Railways Suspended

اسی دوران وادی میں سیکورٹی وجوہات کی بنا پر آج تمام ریل گاڑیوں کی آمد و رفت معطل کر دی گئی ہے، کیونکہ حکام کو اس واقعے کی وجہ سے احتجاج کا اندیشہ ہے۔ ریلوے کے ایک اہلکار نے بتایا کہ وسطی کشمیر میں سرینگر، بڈگام اور شمال میں بارہمولہ کے درمیان ریل گاڑیوں کی آمد و رفت معطل کر دی گئی ہے۔ اسی طرح جنوبی کشمیر میں بڈگام، سرینگر، پلوامہ، انت ناگ، قاضی گنڈ اور جموں خطے میں بینہال کے لیے بھی گاڑیاں معطل رہیں گی۔

Swaraj-Asean

وزیر خارجہ سشما سوراج نے کہا ہے کہ بھارت اور ASEAN میں شامل ملکوں نے دہشت گردی اور قزاقی کی روک تھام، سائبر سیکورٹی اور سرحد پار سے ہونے والے دیگر جرائم سے مؤثر طور پر نمٹنے کے لیے اپنے تعاون اور اشتراک کو بڑھانے کا فیصلہ کیا ہے۔ وہ نئی دلی میں ایک تقریب سے خطاب کر رہی تھیں۔ محترمہ سوراج نے کہا کہ خطے میں منشیات کا بیجا استعمال اور منشیات کا دھندہ ایک بڑا چیلنج بنے ہوئے ہیں۔ وزیر خارجہ نے کہا کہ بھارت ایشیا بحر اکاہل کے لیے علاقائی سیکورٹی کا ایک نظام بنانے کے لیے آسیان ملکوں کے ساتھ کام کر رہا ہے۔ انہوں نے ابھرتے ہوئے چیلنجوں کا پرامن طور پر حل نکالنے کو کہا۔

MP-Mandsaur

مدھیہ پردیش سرکار نے مندسور ضلعے میں اس مہینے کی 6 تاریخ کو کسانوں کے ایچی ٹیشن کے دوران صورتحال پر قابو پانے میں ناکام رہنے کی بنا پر تین اہلکاروں کو معطل کر دیا ہے۔ ان میں مندسور کے اُس وقت کے کلکٹر سوتنتر کمار سنگھ اور پولیس سپرنٹنڈنٹ او پی ترپاٹھی شامل ہیں۔ مندسور کے سابق City SP سائی کرشنا تھوٹا کو بھی معطل کیا گیا ہے۔

PSLV-Count Down Starts

PSLV-C38 راکٹ کو چھوڑے جانے کے لیے آج صبح 5 بجکر 29 منٹ سے 28 گھنٹے کی الٹی گنتی شروع ہوگئی ہے۔ یہ راکٹ بھارت کے Cartost-2 سیریز کے سیٹلائٹ اور 30 دوسرے چھوٹے سیٹلائٹ لے کر جائے گا۔ PSLV کا یہ چالیسواں سفر ہوگا۔ اسے کل صبح سری ہری کوٹھ سے چھوڑے جانے کا پروگرام ہے۔ 30 مجموعی سیٹلائٹ میں سے 29 سیٹلائٹ 14 دوسرے ملکوں کے ہیں۔

US-China Korea

امریکہ نے کہا ہے کہ یہ چین کی ذمہ داری بنتی ہے کہ وہ بڑھتی کشیدگی کو روکنے کے لیے شمالی کوریا پر زیادہ دباؤ ڈالے۔ امریکہ کے سفارتی اور دفاعی سربراہان نے سلامتی سے متعلق بات چیت کے لیے اپنے چینی ہم منصبوں سے ملاقات کی اور چین پر زور دیا کہ وہ ان کمپنیوں پر جو اقوام متحدہ پابندیوں کے برعکس شمالی کوریا سے مہینہ طور پر سودے کر رہی ہیں، لگام لگائے۔ امریکی

صدر ڈونلڈ ٹرمپ چاہتے ہیں کہ چین اقتصادی اقدامات کے ذریعہ شمالی کوریا کے رہنما کم جونگ ان پر زور ڈالیں۔ شمالی کوریا کی جوہری میزائل کے حصول میں تیزی سے امریکہ کی تشویش میں اضافہ ہو رہا ہے۔ یہ میزائل امریکہ کی سرزمین کو نشانہ بنانے کی صلاحیت رکھتا ہے۔ ان مذاکرات میں جنوبی بحیرہ چین کا معاملہ بھی زیر بحث آیا جہاں چین کی طرف سے فوجی سہولیات کی ممکنہ تعمیر سے علاقہ میں بے چینی پائی جاتی ہے اور امریکہ کے ساتھ بھی کشیدگی پیدا ہو گئی ہے۔

India-Russia

بھارت اور روس نے سائنس اور ٹیکنالوجی کے شعبے میں تعاون بڑھانے کیلئے اہم شعبوں کی نشاندہی کی ہے۔ ان میں خلا اور بحری تکنیک، آئی ٹی اور گہرے سمندر سے متعلق انجینئرنگ بھی شامل ہے۔ کل سائبریا کے شہر Novosibirsk میں سائنس اور ٹیکنالوجی اشتراک سے متعلق بھارت-روس مشترکہ کمیٹی کی پہلی میٹنگ میں ان شعبوں کا انتخاب کیا گیا۔ وزیر دفاع ارون جیٹلی اور روس کے نائب وزیر اعظم Dmitry Rogozin نے مشترکہ طور پر اس میٹنگ کی صدارت کی۔

Badminton

کے سری کانت اور بی Sai Praneeth آسٹریلیائی اوپن سپر سیریز بیڈمنٹن ٹورنامنٹ کے کوارٹر فائنل میں پہنچ گئے ہیں۔ مردوں کے سنگلز میں سری کانت نے آج کوریا کے Son Wan Ho کو پندرہ اکیس، اکیس تیرہ، اکیس تیرہ سے شکست دی۔ Sai Praneeth بھی چین کے Huang Yuxiang کو اکیس پندرہ، اٹھارہ اکیس، اکیس تیرہ سے ہرا کر کوارٹر فائنل میں پہنچے ہیں۔ البتہ خواتین کے ڈبلز میں بھارت کی اشونی پوٹیا اور این سکی ریڈی کی جوڑی جاپان کی جوڑی Tanaka اور Yonemoto سے ایک سخت مقابلے میں اکیس اٹھارہ، اٹھارہ اکیس، تیرہ اکیس سے ہار گئیں۔

Iraq-Mosque

عراق میں داعش گروپ نے موصل کی ایک اہم مسجد Al-Nuri مسجد اور اس کی ایک طرف جھکی ہوئی مینار دھماکے سے اڑا دی ہے۔ داعش گروپ کے سرغنہ ابو بکر البغدادی نے سال 2014 میں اسی قدیم مسجد سے شام اور عراق کے کچھ حصوں میں خود ساختہ خلافت کا اعلان کیا تھا۔ عراق کی فوج نے ایک بیان میں کہا ہے کہ اُس کی فورسز جب مسجد سے محض 50 میٹر دور تھیں تو انتہا پسند گروپ نے مسجد کی عمارت کو دھماکے سے اڑا دیا۔ دوسری طرف داعش گروپ نے دعویٰ کیا ہے کہ امریکی ہوائی جہاز نے اس مسجد کو تہس نہس کیا ہے۔ البتہ امریکی محکمہ دفاع پینٹاگون نے کہا ہے کہ اس تباہی کی ذمہ داری پوری طرح داعش گروپ پر عائد ہوتی ہے۔

US-Qatar

امریکہ نے کہا ہے کہ سعودی عرب اور خلیج کے اُس کے اتحادی ملکوں نے موجودہ سفارتی بحران کے تناظر میں مطالبات کی ایک فہرست تیار کی ہے جو قطر کو پیش کی جائے گی۔ امریکہ کے وزیر خارجہ Rex Tillerson نے کہا کہ وہ امید کرتے ہیں کہ ان مطالبات پر کارروائی کی جائے گی۔ انہوں نے

یہ بھی کہا کہ امریکہ ثالثی کیلئے کویٹ کی کوششوں کی حمایت کرتا ہے اور اس معاملے کے حل ہونے کا متنی ہے۔ امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے جناب Tillerson کو خطے میں تعطل ختم کرانے کا کام سونپا ہے۔ اس تعطل کی وجہ سے امریکہ کے اہم اتحادی ملک ایک دوسرے کے خلاف ٹکراؤ کی صورتحال سے دوچار ہیں۔

GST-Webpage

پہلی جولائی سے GST نظام خوش اسلوبی کے ساتھ نافذ کرنے کی خاطر الیکٹرانکس اور انفارمیشن ٹیکنالوجی کی وزارت نے ایک مخصوص ویب پیج کا آغاز کیا ہے تاکہ انفارمیشن ٹیکنالوجی خدمات اور الیکٹرانکس اشیا سے متعلق معاملات پر توجہ دینے کے تعلق سے ٹیکس دہندگان کو سہولت ہو سکے۔

وزارت کی ویب سائٹ meity.gov.in کے ذریعے معلومات حاصل کی جاسکتی ہیں اور GST نافذ کرنے سے متعلق شکایتیں بھی داخل کی جاسکیں گی۔

Darjaleeng Bandh

مغربی بنگال کے دارجلنگ پہاڑی علاقے میں گورکھا جن مکتی مورچہ GJM کی طرف سے غیر معینہ عرصے کی ہڑتال جاری ہے، جس کی وجہ سے معمول کی زندگی مفلوج ہو کر رہ گئی ہے۔ انٹرنیٹ سروس بھی معطل ہے۔ دوا فروشوں کی دکانوں کو چھوڑ کر تمام دوسری دکانیں، ہوٹل و ریسٹوراں بھی بند ہیں۔ اسی دوران پولیس نے GJM کے سربراہ Bimal Gurung کے خلاف FIR درج کی ہے۔ ان پر قتل اور مجرمانہ سازش کا الزام ہے۔ ہفتے کے دن مورچے کے تین حامیوں کے مارے جانے کی وجہ سے ان پر قتل کا الزام لگایا گیا ہے۔ GJM کا دعویٰ ہے کہ ان کے حامی پولیس فائرنگ میں مارے گئے ہیں، لیکن ریاست کے چوٹی کے پولیس انتظامیہ نے پولیس فائرنگ سے مارے جانے کی خبر کو رد کر دیا ہے۔

Assam-Flood

آسام میں گوبائی شہر میں موسلا دھار بارش کی وجہ سے زندگی درہم برہم ہو گئی ہے۔ شہر کے متعدد علاقوں میں مصنوعی سیلاب کا خدشہ ہے۔ گاڑیوں کی آمد و رفت بری طرح متاثر ہوئی ہے، جس کی وجہ سے دفتر جانے والوں اور طلباء کو پریشانی کا سامنا ہے۔ شہر میں Zoo سڑک پر کرنٹ کی زد میں آنے سے ایک شخص ہلاک ہو گیا۔ ضلع انتظامیہ نے ہنگامی خدمات شروع کر دی ہیں۔ گزشتہ 10 دنوں میں یہ دوسری مرتبہ ہے کہ گوبائی کے لوگوں کو بارش کے بعد مصنوعی سیلاب کا خطرہ لاحق ہے۔